
Samozaščitni ukrepi
za breskrben dopust

Spet je pred vrati čas dopustov, ki ga bo ve-
dna občanov izkoristila za krajšo ali daljšo od-
sotnost z doma. Veliko se jih bo odpravilo na
morje, v planine, k sorodnikom in prijateljem po
domovini in v tujino. Torej bo večina občanov
oddaljena od doma in delovnega mesta — na
dopustu, kjer bo karseda skušala pozabiti na
vsakdanje težave, skrbi in probleme.

Zato velja opozoriti, da se je že velikokrat do-
sJej za marsikoga brezskrben dopust končaJ
prej, kot je načrtoval sam, ali pa so se njegove
težave pričele takoj ob njegovi vrnitvi domov.
Mnogi so se npr. soočili z neprijetnim spozna-
njem, da jim je bilo v njihova stanovanja vlom-
ljeno, da je bilo v njih vse razmetano, da jim
manjkajo denar, zlatnina in drugi predmeti.
Spet drugi so našli svoja stanovanja uničena, ker
so pozabili zapreti pipe in je voda poplavila nji-
hova stanovanja, pa nemalo težav povzročila
tudi sosedom, posebno tistim, ki stanujejo v
stanovanjih pod njimi. Nemalo je bilo tudi pri-
merov, ko so občani našli svoja stanovanja raz-
dejana zaradi požarov, eksplozij plina in drugih
nezgod, ki bi jih bilo mogoče z malo več pazlji-
vosti in samozaščitnega obnašanja pred odho-
dom od doma preprečiti ali vsaj omiliti.

Zato je prav, da sedaj, preden odidemo na
dopust, storimo vse potrebno, da do takih in po-
dobnih neljubih presenečenj ne bi prihajalo.
Kaj je potrebno storiti? Opozorili bi vas predv-
sem na osnovne samozaščitne ukrepe, ki bi jih
morali postoriti, preden odidete na dopust. Z
naslovom kraja, kamor odhajate na dopust,
seznanite sosede, prijatelje ali sorodnike, ki
stanujejo v bližini; ti bodo med vašo odsot-
nostjo pozorni tudi na vaše stanovanje, hišo,
okoUcG. Prav tako je poskrbljeno na postaji na
oddelku milice Ljubljana Moste-Polje, da se

lahko vpišete v knjigo, ki jo vodijo za občane,
odhajajoče za daljši čas na dopust, zabeležite le
naslov kraja, kamor potujete, in čas odsotnosti.

Sami pa poskrbite, da vaše stanovanje ne bo
dajalo že na prvi pogled videza, da ste za daljši
čas odsotni z doma, kot npr. popolnoma spuš-
čene rolete na vseh oknih, poln poštni nabiral-
nik, za vrati zataknjeni listki, na katerih piše, da
ste na dopustu in za koliko časa. Takšni in po-
dobni znaki so prava vaba za vlomilce in druge
storilce kaznivih dejanj, katerim je z raznimi
vlomilskimi pripomočki vstop v vaše stanovanje
prava malenkost.

Neposredno pred odhodom iz stanovanja pa
je potrebno izključiti naprave, ki bi lahko pov-
zročile požar, eksplozijo itd., zapreti vodovodne
pipe, prekontrolirati plinsko napeljavo, da je
dovod plina zaprt, oziroma da ne pušča, zapreti
vsa okna ter z okenskih in balkonskih polic od-
straniti rože in druge predmete, ki bi ob more-
bitni nevihti lahko padli s police in ogrozili var-
nost ljudi in premoženja. Končno velja pregle-
dati, ali so ugasnjene vse luči, nakar šele zaprete
in zaklenete vse vhode v stanovanje ali hišo.

Pa tudi na dopustu ne pozabite, da storilci
kaznivih dejanj ne počivajo in se tedaj preselijo
v turistične kraje, kjer se zadržuje večje število_
ljudi. Zato ni odveč opozoriti, da je tudi tam po-
trebna zadostna mera pazljivosti in samozaščit-
nega obnašanja tako za zavarovanje vašega
osebnega kakor tudi družbenega premoženja.

Prijeten dopust z željo, da se svojim samozaš-
čitnitn obnašanjem in osveščenostjo odvrnete
nevarnosti ter zavarujete svoje in družbeno
premoženje, za kar se bomo kar najbolj trudili
tudi delavci postaje milice Ljubljana Moste-
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